

Неделя творчества

Опубликовано: Пятница, 10 февраля 2023, 10:33

С 6 по 10 февраля в группе № 1 под руководством воспитателя Агаевой Л.Н. прошла неделя творчества.

Мальши приняли участие в постановке сказки "Колобок", в процессе конструктивно-модельной деятельности "Вторая жизнь втулки – автомобиль" поупражнялись в изготовлении машин из бросового материала, параллельно закрепили элементарные правила дорожного движения.

Изучали разные виды транспорта и сделали коллективную работу "Разноцветный паровозик". [Фото](#)